

15.3.2018 – muutettu 27.4.2018

HILMA UUDISTAMINEN – OHJAUSRYHMÄN KOKOUS

Kokouksen nimi	Kansallisen hankintailmoitusten julkaisupaikan uudistamisen ohjausryhmä		
Puheenjohtaja	Arja Terho	Päivämäärä	15.3.2018
Kirjaaja	Mikko Saavalainen	Alkuaika	14:00
Paikka	VM, Mariankatu 9	Loppuaika	16:00

Osallistujat

Nimi	Läsnä (Kyllä/Ei)
Arja Terho	Kyllä
Susanna Närvänen	Kyllä
Tarja Sinivuori-Boldt	Kyllä
Timo Rantanen	Kyllä
Mikko Saavalainen	Kyllä

1 Asialista

HILMA UUDISTAMINEN – OHJAUSRYHMÄN KOKOUS	1
1 Asialista	1
2 Hankkeen organisointi ja aikataulutus	2
3 Tilannekatsaus ja etenemissuunnitelma	2
4 Riskit.....	2
5 Hyväksyttävät asiat	2
6 Muut asiat ja seuraava kokous.....	3

15.3.2018 – muutettu 27.4.2018

2 Hankkeen organisointi ja aikataulut

Keskusteltiin hankkeen organisoinnista. TEM:n ja VM:n välisessä sopimuksessa mainittu, että omistajuus siirtyy VM:lle viimeistään 31.12.2019. Hilman tukipalvelusta sopimus TEM:n ja Editan välillä. Hilman ylläpidosta ja jatkokehityksestä sopimus KEHA-keskusten ja Editan välillä.

Hanselin sisällä hankkeesta käynnistetty kaksi alaprojektia (Hilma-konseptointi ja Hilma-kilpailutus -projektit). Projektipäällikkönä projekteissa toimii Timo Rantanen.

3 Tilannekatsaus ja etenemissuunnitelma

Timo esitteli hankkeen tilannekatsauksen ja alustavia rautalankakuvia uuden Hilman konseptoinnista. Rautalankakuvia on tarkoitus hyödyntää myös haastatteluissa.

Keskusteltiin Hilman roolista ja kilpailuneutraliteetistä, mikäli palvelua lähdetään laajentamaan kattamaan myös kilpailutuksen toimintoja. Mikko ja Timo perustelivat, miksi Hilman rooli Suomen keskitettynä eSender-välittäjänä TED:iin on tärkeä.

Projektissa tulee huomioida erityisesti, miten käyttäjien kirjautuminen ja tunnistaminen toteutetaan. Projektissa on ratkaistava, miten esim. Suomi.fi -palvelun rooli- ja valtuutuspalveluita voisi hyödyntää käyttäjien tunnistamisessa ja oikeuksien myöntämisessä. Tekniseen arkkitehtuuriin liittyvät seikat ratkaistaan tarjouskilpailun perusteella tarjoajien ehdotusten pohjalta

4 Riskit

Nro	Muut asiat
1	Aikataulu <ul style="list-style-type: none">Kilpailutuksen ajautuminen markkinaoikeuteenKomission eForms-uudistuksen aikataulu ja muut mahdolliset yllätykset

5 Hyväksyttävät asiat

Nro	Muut asiat
1	Laajemman seurantaryhmän perustaminen <ul style="list-style-type: none">Päätettiin kutsua kokoon laajennettu seurantaryhmä Timon esityksen mukaisestiTimo & Tarja valmistelevat kutsulistan. Kuntaliiton kautta edustajia mukaan seurantaryhmään.

15.3.2018 – muutettu 27.4.2018

6 Muut asiat ja seuraava kokous

Nro	Muut asiat
1	Viestinnän roolit ja viestintäsuunnitelma <ul style="list-style-type: none">• Tehdään viestintään synkronoidusti VM (Handi), TEM, Hansel• Timo kutsuu viestinnän kasaan. Tavoitteena synkronoitu viestintäsuunnitelma
3.	Seuraava kokous: 26.4 klo 14